

《我的目光 你的世界》后续

陈思昨天接受首次针灸疗法

本报讯(记者 许小红)昨天上午,身患进行性肌营养不良症的19岁女孩陈思,来到南京朗盛医院,由针灸名医王宁生亲自动手,进行第一次针灸疗法。

昨天上午9点不到,陈思就坐上轮椅,由母亲李德霞推着,从神农路一直推到位于门坡的朗盛医院。面对即将开始的针灸,陈思显得有些紧张。

王宁生和陈思闲聊了一会儿,稍稍缓解了她的紧张情绪。之后,便拿起针,在她下肢多个穴位扎了进去,陈思皱了皱眉头,表情有些痛苦。扎了10多根针,王宁生又在她的穴位处注射了营养药水,“扎针是为了刺激病变的神经和肌肉,注射营养药水是为促进她神经的新陈代谢。”

扎完针,他又将点燃的艾铺在针的顶部,将燃烧艾后的烟熏入她的穴位,他说,这叫灸法。陈思克制自己,皱着眉头不吭声。半小时后,针灸结束。她缓了口气说:“针灸时,身体比平时更酸疼了,不过,医生说,越酸疼才越有效果。”

她说,下面还有9次针灸,她都会坚持住的。王宁生告诉记者,西医疗陈思最多活20年,中医的针灸疗法希望能有效果,缓解陈思的症状,让她多活一点时间。

据了解,陈思10次针灸费用全免,她只需支付每次10元的药费。

劫匪杀人埋尸 蠢贼一旁偷看

“封口费”没住口,杀人嫌犯浦口落网

九年前,三名男子合伙劫杀会计,抢走了6000元钱;九年来,自以为做得天衣无缝的他们,日子过得悠然自得。但他们万万没有想到,今年7月17日,在他们刚进入南京浦口辖区的第二天,便被南京警方当场擒获。

民警例行检查查出嫌犯

7月16日下午,浦口区南门外派出所民警在辖区进行暂住人口盘查时,发现刚到南门外工会街一处民宅工地上十余名男子未办任何证件。“你们从哪来的?”民警找到了包工头孟强,并提出要检查孟强的身份证。但孟强却称自己的身份证早丢了。孟强说,他们一起十余人,均是山东菏泽开发区人,当天才从天津结束工程赶过来,还没来得及去办暂住证。

民警对这些男子的姓名和身份等情况逐一进行了登记。然而当晚,民警在对这十余人情况进行逐一核查时,值班的教导员蒋永华突然觉得情况有些不对头。“菏泽?开发区?最近好像那边有网上追逃的嫌犯!”蒋永华当即打开电脑,调出了前段时间山东警方发布的通

缉信息:孟刚、韩明、韩亮等三人于1998年劫杀会计,抢走6000元钱后外逃。

“孟刚?孟强?莫非是同一人?”蒋永华当即调出通缉照片比对,发现孟刚、孟强果然长得一模一样。而盘查中发现的另一男子韩运,也长得跟韩明一样。

抵不住诱惑劫财害命

“菏泽警方吧?我们发现了一些情况!”蒋永华拨打了菏泽警方的电话。没等蒋永华把情况说完,电话那头便兴奋地喊了起来:“就是他们!”据菏泽警方介绍,他们刚刚获悉嫌犯到了南京,没想到南京警方已经盯上了。

据菏泽市公安局开发区分局刑警大队副大队长谢峰告诉记者,案发时间是1998年8月31日晚,当时村办化肥厂的男会计出外追债,其在携带6000元账款回村的路上,被孟刚、韩明、韩亮盯上。韩亮在与男会计弟弟闲聊时得知男会计出外追债一事,便找到孟刚和韩明,准备借此发笔横财。

当晚,他们便在会计必经之路河堤上守候尾随。当男会计走到村头河堤上时,孟刚等三人乘其不备,从后面将其卡死,劫得6000元现金,当即即将男会计埋了。

但谁知,就在这个节骨眼上,同村的张忠跑到农田里偷大豆,目睹了这一切。自知无法掩饰,孟刚等三人只好将其中5000元钱送给张忠,作为“封口费”。

为立功目击证人说实情

案发次日,男会计家人来到派出所报警。而此时,单位又传出男会计携款潜逃的消息,一时间真假难辨。孟刚等三人,则在一旁偷笑。于是,三人中的孟刚和韩明继续操起老本行,走南闯北出外做泥瓦匠,而韩亮,则继续在家中种田养家。

2006年8月份,张忠在一次盗窃时被警方抓获,随后被判处有期徒刑一年半。今年4月份,服刑期间的张忠主动找到狱警,交代了孟刚等人杀人经过,以此立功。警方很快初步确定了犯罪嫌疑人孟刚、韩明和韩亮。

南京警方迅速抓获孟刚和韩明后,菏泽警方也迅速将韩亮擒获。

当听到张忠的名字时,孟刚和韩明耷拉下了脑袋。近十年的“正常”生活,他们以为警方早已把他们遗忘,但他们实在没有想到,逃来逃去,还是没有逃出法网。

快报记者 田雪亭 实习生 孙莹 通讯员 浦公

地板被踩坏,楼梯被踩穿 游客太“热情” 秦大士故居暂闭门谢客

本报讯(记者 陈岚)本想做公益活动,却因游客太“热情”,导致园内的地板和楼梯不同程度的损坏。近日,刚刚免费开门迎客的秦大士故居,由于游客蜂拥而至,超出了所能接待的游客数量,并且不听劝告任意摆弄馆内的藏品而导致暂时闭门谢客。据秦淮区文化局相关人士表示,馆内目前正在维修,要到8月上旬才能再次开馆。

“不是说免费参观吗?怎么门都没开呢?”昨日上午10点,在长乐路秦大士故居门外,记者遇到了两位特地从江宁赶来看展览的老人。据周围的店家告诉记者,秦大士故居已关门几天了。

“全南京市恐怕都找不出一个这么受欢迎的陈列馆。本来我们想做公益活动,结果来了这么多游客,远远超出我们的接待量。”秦淮区文化局相关负责人告诉记者,6月底免费开门迎客以后,秦大士故居每天的客流量都在2000人左右,而馆内每天只能承受两三百名游客。

《众目睽睽下 小伙溺水身亡》后续

溺水小伙尸体浮出水面 打捞完毕,仍有不少人到白马水库游泳

快报讯(记者 陈泓江 实习生 丁靖雯)7月16日傍晚,一位22岁的小伙在紫金山白马水库游泳时,不慎溺水身亡。因为种种原因,尸体沉在水底没有打捞。昨天上午,在水里浸泡近40个小时的溺水者尸体,终于浮出水面被打捞上岸。

昨天上午9点多,两个男子在白马水库东首游泳时,突然发现水库西首的水面上漂浮着一具男尸,尸体已被水泡得发紫。“可能是前天溺水的那个小

伙子,当时他就是在这里落水的。”这两个男子中,有一人当天曾目击小伙子如何落水,于是连忙上岸拨打电话报警。警方赶到现场,确认了该尸体身份就是16日傍晚溺水的小伙。随后,安排人员将尸体打捞上岸。然而,在尸体打捞出水后,仍接连不断有人到白马水库游泳。

一位老先生认为,盛夏之际,游泳戏水不失为一种好的消暑方法,但选择在水库或湖里游泳,简直是用生命换“凉快”。

美国奇力 在欧美国家,男人想,女人抢,畅销10年,挺进中国

男人别只顾自己的享受,不顾女人的感受,男人在夫妻生活时:不能只顾自己,也要关心妻子。在欧美畅销10年的奇力胶囊,是目前唯一能够男女同服的健康品,奇力所含的人体特殊生长素,不但能迅速增强男人动力,对女人也是有缩阴养颜功效,女人服用后能迅速增强阴道弹性,给最爱的男人一生都是奇妙般的感受,让相爱的人真正体验到激情似火的性福生活。



神奇的生长素 奇力胶囊源于美国现代生物技术研究,其主要成份是被誉为世界上第一种高级抗人体衰老物质的鹿茸及鹿骨粉提取物HGH,即人类生长素,HGH是世界上第一种可以延缓、中止、逆转衰老的物质,是目前恢复男性性欲和性能力的最强的一种纯天然营养物质。奇力胶囊配伍国内精选传统补中益肝、强壮筋骨、助阴气、安五脏、轻身延年的酸枣仁、枸杞子等纯天然植物。经临床试验证明,美国FDA认可,具有增强体力、精力和活力,延缓衰老,促使雄性激素和雌性激素水平增加,提高并恢复性功能的特殊功效,尤其是恢复中老年人性欲和性能力的强力健康品。

迅速解决男人四大问题

- 美国奇力1盒解决勃起问题 服用20分钟见效,服用一次管3-5天,性神经腺被有效激活,敏感度增强,大脑兴奋度随之提高,机体各器官生理能量持续累积。性能大幅提升:兴奋度、频次、持久力显著提高;
●美国奇力2盒解决早泄问题 阴茎的增长增粗效果开始体现,勃起时间更长更坚挺刺激快感更强烈。并通过调节阴茎的神经系统,有效预防早泄,让男性更有持久作战力;
●美国奇力3盒解决大小问题 机体各器官生理能量进入“可持续增长”的良性循环,海绵体迅速增长、增粗,各种性功能障碍完全消除,免疫功能增强,人体处在动态的健康平衡;
●美国奇力4盒解决前列腺问题 奇力胶囊所含的人体生长素,能抵制二氢睾酮的生成,有效激活腺体内环境细胞的活性,增强腺体的自愈力,降低脂质包膜穿透性,帮助有效成分向腺体内导入,重建一个生态平衡的前列腺,彻底解决尿频尿急尿分叉等前列腺疾病。

喜讯:美国奇力到货了! 奇力对以下人群有特效

买2送1

- 第一类:因工作生活紧张导致的萎靡不振、神疲乏力及性欲减退、举而不坚,长期补肾无效者,肾虚人群;
第二类:免疫力低下,头晕眼花,记忆力减退,反应迟钝、耳鸣盗汗,腰酸背痛,肢体冰冷、食欲不振;女性内分泌失调、面色晦暗、皮肤松弛、脱发、失眠、性欲减退等症。
第三类:性腺活性不高者,体内激素分泌不足,性生活力不从心、动力不足、精力体力衰退者;因工作、生活、家庭负担过重,未老“早衰”“早更”人群。
第四类:夫妻生活时间短,快感不强,房事后疲劳,生殖器官短小症人群;或由于年龄衰老导致的性器官缩小,夫妻生活能力低下,阳痿早泄、尿频尿急等人群。

奇力到货了,请新老朋友相互转告! 赠品为长乐“情人”(可以使用120天),在欧美国家已成为家庭的必备用品,能让男女双方真正体验到性爱的美妙感觉! 本次活动赠送的长乐“情人”价格昂贵,数量有限,送完即止!

美国奇力专家热线: 025-52023696、52023697 (市内免费送货)



性生活,奇力解决,长期服用强身健体,延缓衰老,是目前唯一男女可以同服的健康品,无依赖性,高血压、心脏病、糖尿病、青光眼患者均可放心服用!为了您的健康,在您购买奇力时,如有营业员向您推荐其他劣质低价产品,请您直接向药店经理投诉!

活动指定地点:康鑫药店(长乐路好又多对面)、志信堂药店(鼓楼口腔院旁)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、天悦药店(白下路红十字医院旁)、华悦药店(新街口南站旁)、华江药店(山西路宏图三胞斜对面)、上浮桥大药房(凤城西街142号)、利普药店(虎踞北路48号)、光华门大药房(御道街74号)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、能仁里药房(雨花西路210号)、栖霞大药房(迈皋桥广场东边高桥商场)、平安堂药店(华电路口)、嘉伦光彩彩霞店(彩霞街)、晓壮大药房(和燕路晓庄车站)、同瑞堂药房(石门坎五洲装饰城)、江宁:颐年堂药店(新医路15号)、颐年堂药店(上元大街702号)、颐年堂同曦鸣城店、梅山:延寿轩大药房(九四二四集贸市场旁)、江浦:祥瑞药店(中圣南街3-4号)、浦口:嘉伦光彩大药房(服装城1楼顶山转盘处)、大厂:泰达药店(大厂葛关路488号)、人民药店九店(易初莲花对面)、溧水:嘉伦光彩大西门店及嘉伦光彩连锁店、六合:大众药房(人民医院对面)、嘉伦光彩大药房(六合中医院旁) 诚招药店加盟 15951882119